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Ofpa 1o: (2 povadeg)
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a. Xvykpivere Tic akolovbieg peta&d tovg. o eivor n peyodvtepn;

B. Timapatnpeite yio ™ dtopopd Tovg KaBDS T0 m — o0

O¢pa 20: (1 povada)
Ymoloyicete 1o euPadov Tov ympiov mov Bpicketor 610 E6MTEPIKO ™G EMAEyMG: X +5y° =9.

Yrodeiln: To sufodov tov ywpiov D diverar omo to olokinpwua. ” ldxdy .
D

Oépa 3o0: (1 povada)

Na oyedidoete 610 1610 ypaenuo 11 cuvaptioelg f(X)=x° kol g(x)=¢* ywa x€[0,4]. ®éote 610
ypaonud cac tov Titho «O1 cuvaptioeig X°© kat € ». Eniong yia koldtepn sppdvion npoonodiote
N fva eppaviotel pe dStokekoppEVN YPOUUN KoL T g pe KOKKIVN.

O¢pa 40: (1 povada)

Na Avbel ko va dtepevvnBei To choT O
1 11 1 1 1 1 1 1 1 1 1
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X y z o X y z b X 'y z ¢
o) MG TPOG X, Y, Z Kol B) o¢ mpog a, b, c. Kat otig 600 nepmtdoels va yivel enainfevon.



Oépa 50: (1 povada)

Mo moAd yvoot akoiovbio uok®dV aplBudv oto padnuoatikd eivor n akolovbio Fibonacci
(optopévn amd tov Itadd pabnuoticoé Leonardo Fibonacci). Ot 6pot ¢ axorovBiog avtig, ag
ocvpporicovpe f, opiCovion wg e&Ne:

f]z l,fzzl,f3:2,f4:3,f5:5
Kot yevikog f,, = i) + £ (NAadn kébe 6pog ektdOg 0md Tovg dHo TpdTOVG, divetan wg dfpoioua
TV 000 mponyovuevav 0pwv). Na yphyete cuvdptnon (fibon[n Integer]) mov Oa déyetar wg

opopa Evav euokd aplBud n kKot Bo vroroyilel Kot Bo ekTLIMOVEL TO AOPOIGHO TOV N TPOTOV
opov g akorlovBiog Fibonacci.

Oépa 60: (2 povaoeg)
3

‘Eoto 10 d1dvuopa otiAn X =| 2 | kot to dtdvoopa ypauun y = [1, 2, 3]. No vroloyicete pe ™
1

BonBeto Tov Mathematica 1o YVOHEVO TOVG Z = X-y. XTI GUVEYELQ VO YPOAYETE TPOYPOALLLLOL TTOV VOL
vroloyilel T péylotn TR ToL Z Kot TN B€om TG HEYIGTNG QLTS TG,



